
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Порядок реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, 

що застосовуються для реєстрації операцій з торгівлі валютними цінностями в 

готівковій формі, затверджено наказом Міністерства фінансів України від 

14.06.2016 №547, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05.07.2016 за 

№919/29049 (далі – Порядок). Його дія поширюється на усіх суб’єктів 

господарювання та їх представників, які здійснюють операції з торгівлі 

валютними цінностями в готівковій формі. 

Наказом Міністерства фінансів України від 23.06.2020 №317 «Про 

внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року 

№547» (далі – наказ №317), який набрав чинності з 01 серпня 2020 року, 

внесені зміни до Порядку, зокрема, виключено обов’язок суб’єкта 

господарювання щодо реєстрації та застосування журналу використання 

реєстраторів розрахункових операцій з купівлі-продажу іноземної валюти. 

Отже, з 01.08.2020 суб’єкти господарювання не зобов’язані реєструвати 

та вести журнал використання реєстраторів розрахункових операцій з купівлі-

продажу іноземної валюти. Водночас суб’єкт господарювання за власним 

бажанням може продовжувати вести зареєстрований до дати набрання чинності 

наказом № 317 журнал до моменту його закінчення чи скасування його 

реєстрації або вести такий журнал для внутрішнього обліку операцій з торгівлі 

валютними цінностями. 
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